

香港文匯報訊(記者 杜法祖、鄧偉明)沙田顯徑邨昨傍晚發生懷疑魚炮爆炸事件。一名男子報稱昨日與2男女友人到金山郊野公園遠足。意外發現圓錐形連電線可疑物品。他好奇帶走，返抵沙田顯徑邨住處附近商場，在一間便利店門外休息時取出「研究」。有人疑用較剪剪斷電線時突發生爆炸，左手3指當場炸斷，身旁女友人亦遭碎片擊傷頭部，雙雙送院。警方封鎖現場，疏散大批市民，召爆炸品處理組拆彈專家到場處理，初步不排除可疑物品為地盤開山炸石時常用的「魚炮」，正追查其來源。

能否駁回未知 同行女友人傷頭

疑好奇檢拾不明物體研究慘遭炸傷男子姓廖，27歲，據街坊透露，認得男傷者是顯徑邨住客，滿有愛心，不時見其在附近一帶餵飼流浪狗。事件中其左手炸至血肉模糊，其中拇指、食指及中指更被炸至飛脫，頭部亦被碎片所傷，傷勢嚴重，被炸斷手指能否尋回接駁，仍是未知數。其遠足女友人姓岑，56歲，頭部亦被碎片擊中流血，同須送院救治。

現場消息稱，發生爆炸物品呈圓錐狀，長6吋，直徑2吋，外層以紅色尼物料包裹，類似工業用炸藥(俗稱魚炮)，附有電線。據廖表示，他昨日皆2男女友人到大埔道金山郊野公園行山，途中發現該圓筒狀物品，好奇之下遂檢走擬帶返沙田顯徑邨住處。

# 剪魚炮電線「玩命男」炸斷3指

## 行山檢圓錐形可疑物 便利店外「研究」出事

街坊食客聞巨響 以為汽車爆胎

事發於昨傍晚6時許，事主一行3人遠足後返抵顯徑邨，在屋邨商場一間便利店對開石壘坐下休息期間，友人往購飲料，他即急不及待自紅色環保購物袋內拿出拾獲的圓錐形物體「研究」，並用較剪將部分外露電線剪斷，豈料物體當場炸爆，發出一聲爆炸巨響。當時，附近有不少食肆食客，聞聲最初以為有汽車爆胎，及後見有男女受傷流血，有街坊上前了解，始知是不明物體爆炸，急忙代為報警求助。

警方接報派員趕至，立即將兩名傷者送院救治。現場花槽邊遺下事主的紅色環保袋、紅色尼龍布碎片及較剪等物件，由於事件涉及可疑物件爆炸，警方及消防員立即封鎖現場，疏散街坊及食客，再召爆炸品處理組人員到場調查。

拆彈專家出動搖控拆彈機械人檢查環保袋內物品，證實已無其他可疑爆炸品，至深夜將部分爆炸殘骸及證物檢走待驗，現場始解封。現場消息指，爆炸品疑為工業用炸藥，警方正追查其來源，及了解事件是否另有別情。



■爆炸品處理組出動拆彈機械人檢查環保袋內物件。

香港文匯報記者鄧偉明攝

■救護員在現場替遭炸傷男事主(只見腳部)包紮急救。

讀者供圖



■猛撞掃街車之的士車頭嚴重損毀。

香港文匯報訊(記者 杜法祖)油麻地西九龍快速公路發生嚴重車禍，一輛正駛往西區海底隧道的士，途中失控撞在正在慢駛清潔街道的掃街車，由於撞擊力猛，的士車頭嚴重損毀，掃街車尾部亦告撞毀，兩車司機俱告受傷，其中的士司機浴血被困，由消防員救出送院搶救後，目前情況危殆，警方懷疑是有人駕駛時打瞌睡而肇禍，正展開深入調查。

重傷命危的士司機姓陳(48歲)，送院時額頭及胸部重創，右手更骨折；同告受傷的掃街車司機姓鍾(36歲)，他僅面部輕傷，經送院救治後已無礙出院。

撞擊力強 打白鴿轉後始停

現場為西九龍快速公路往西區海底隧道方向近九龍站對開。昨日凌晨5時09分，肇事空載的士沿左三線駛至上址時，疑司機不察路中有一輛掃街車在慢駛工作，結果收掣不及，車頭猛撞向掃街車尾部，由於撞擊力度猛烈，的士打白鴿轉後停在路上，車頭嚴重損毀，泵把飛脫，掃街車尾部亦告撞毀。在猛烈撞擊下，肇事的士司機當場浴血被困車廂，掃街車司機亦因突如其來撞擊，致面部撞向車廂軀殼，受傷流血。

由於有傷者被困，警員與消防員接報到場，立即封路進行拯救。其間消防員小心將浴血被困的士司機救出，交由救護車急送伊利沙伯醫院救治，掃街車司機隨後亦送院救治。警方正對車禍原因展開調查，由於現場視野良好，又未見有煞車胎痕，暫不排除有人打瞌睡而肇禍。受車禍影響，現場交通一度受阻。

### 「睡駕」撼掃街車的哥命危

**比華利中港酒店**  
集團管理 · 自置物業  
牌照號碼: H/0277 H/0278

尖沙咀·中港酒店 日租450元起  
灣仔·比華利酒店 日租750元起

訂房專線: 9509 5818

中港酒店: 九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層  
電話: 2730 1113 傳真: 2723 5398  
比華利酒店: 香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層  
電話: 2507 2026 傳真: 2877 9277  
網址: www.bchkhotel.hk

# 港鐵故障慢開 觀塘線重駛中環

香港文匯報訊(記者 杜法祖)港鐵荃灣線昨晨在上班繁忙時段出現逾1小時訊號故障，導致每班列車的行車時間較平日延長最少15分鐘至20分鐘，大批乘客受阻，有乘客對港鐵「成日故障」感到無奈，有提早出門的市民明言已習慣港鐵故障，每朝出門前必會留意新聞報章「預時間」，以免上班遲到，其間港鐵為疏導過海乘客，觀塘線共有3班原以油麻地為終點站的列車，臨時改以中環為終點站，乘客毋須在旺角站轉車過海，有乘客大為感嘆：「時光倒流，重見32年前的觀塘線！」

疏導荃灣線過海客

港鐵昨晨8時10分發出通知，包括廣播及在車站入閘處的屏幕顯示「緊急通告」，通知乘客指荃灣線荔景站附近有訊號故障，由荔景站往美孚站的列車需要減慢車速行駛，受事件影響，會令荃灣線來往中環站至荃灣站的車程會較平日多15分鐘至20分鐘，呼籲乘客預留充裕時間出門乘車。

記者在荔景站月台所見，列車抵達後，平均要停留約5分鐘才能開出，所幸昨日是周末，上班的人流較少，

雖到上班繁忙時段，未見「逼爆」的混亂情景。至於港鐵的緊急搶修人員，亦在荔景站往中環方向月台進行檢查及搶修。

受故障影響的鍾姓女學生直言，港鐵「成日故障，好影響返學時間」；上班族陳小姐表示，她在荃灣站上車，其間在車廂及月台都聽到廣播，但未有交待估計延誤時間，由荃灣至荔景站，「站站停，一停就5分鐘以上」，她對港鐵經常發生故障感到非常無奈，希望港鐵能做好保養及維修工作，盡量減少故障。另一名趕上班的郭女士坦言，因港鐵經常故障，已習以為常，故每日出門前必會留意新聞報章「預時間」，以免遲到，昨晨得知港鐵又再故障後，即提早15分鐘出門，惟估計最終仍會遲到。

乘客嘆「時光倒流」

至早上9時20分，港鐵終於完成搶修，荃灣線列車服務隨即回復正常，惟在故障期間，觀塘線共有3班原以油麻地為終點站的列車，臨時改以中環為終點站。有乘客指，昨晨當列車快將到旺角站時，列車內的廣播響起，車長聲稱因車務調動關係，觀塘



■工程人員正在荔景站訊號故障檢查搶修。

線列車的終點站將改為中環，乘客毋須在旺角站轉乘荃灣線往中環列車。為此很多乘客又驚又喜，部分人更感嘆：「時光倒流，重見32年前的觀塘線！」事後有網民亦禁不住留言「好懷舊呀！綠色直達中環站！」、「觀塘線又有得過海！」、「時光倒流32年，回復1982年荃灣線通車前的觀塘線！」

港鐵發言人證實，昨晨因荔景站有訊號故障，荃灣線出現擠塞情況，車務控制中心曾經作出相關車務調動，以方便及疏導過海乘客，其間共有3班觀塘線列車在旺角站上落客後，轉軌接駁荃灣線，再經油麻地、佐敦等站上落客後，直駛中環終點站。

# 82%冠心病漢勃起難

香港文匯報訊(記者 郭兆東)有調查發現本港患有冠心病男士，82%曾有勃起功能障礙，狀況由輕微至嚴重，126名受訪的冠心病男士，過去4星期性生活逾半難以達到高潮。機構建議當局多撥資源培訓醫護及康復專業人員，另建議有關人員主動為病人提供適切有效的性教育與輔導，滿足患者需要。

香港性教育、研究及治療專業協會去年9月至今年5月期間，訪問126名介乎44歲至82歲患冠心病本地男士，發現當中75%受訪者首次被確診後性交次數減少，沒有患者在確診後增加性交。有三分二受訪者在受訪前4星期內曾有性生活，25%表示為加強與伴侶

的親密感，為修復伴侶關係的也有7%。

52%性生活難高潮

調查發現，只有42%受訪者在性生活或性交過程中必定或多數有性興奮；21%稱有少許或完全沒性興奮；52%受訪者過去4星期的性生活難達高潮；聲稱中度或非常滿意整體性生活的有66%。機構指，在男性冠心病患者中，性功能狀況及性愉悅都與性關係有所關聯，但調查中有82%受訪者出現輕微至嚴重的勃起功能障礙狀況，比外國其他性功能與冠心病研究結果更嚴重。調查還發現，近半受訪者由首次被確診冠心病至今，沒接觸到性生活與冠心病

的資訊，只有12%曾嘗試使用藥物改善性表現。

35%性交後心絞痛

從調查可見，冠心病會影響性表現，有35%受訪者稱性交時或完畢後，感到胸部不適或痛楚，甚至出現心絞痛症狀。機構認為，相信一般人們認為患上心臟病就容易有「馬上風」的情況並不普遍，整體而言男性冠心病患者如性功能障礙不嚴重，其性生活大部分可保持良好及滿足。調查機構對約70%受訪者沒有醫護人員或治療師解心臟疾病對性功能影響感驚訝，建議當局多撥資源，給予醫護及康復專業人員有空間及時間接受性教育或性功能障礙治療培訓。

機構亦建議醫護及康復專業人員，主動為病患者提供適合及有效的性教育與輔導，以滿足病患者的整體全人健康需要，務求提升病人的生活質素及協助病人維持伴侶間親密關係。

# 山東街鳥群撞窗死

香港文匯報訊(記者 杜法祖)集體自殺抑或齊染禽流感?一群雀鳥昨午突被發現在旺角山東街集德樓飛撞向一間學校的玻璃窗，紛紛墮落行人路上傷重死亡，漁護署事後派出穿上全副保護衣物的清潔人員，撿走共11隻雀鳥屍體待驗死因，有雀鳥專家不排除是雀鳥在集體遷徙途中，意外撞上玻璃窗而死亡。今次是一個月內區內第二宗同類事

故，本月初有15隻白頭鵯雀鳥，在僅距300多米的朗豪坊撞向玻璃幕牆而慘死。

群雀紛撞如「集體自殺」

現場為旺角山東街近洗衣街的優才書院，昨午3時許，有途人突然目睹一群雀鳥飛撞向上述學校的玻璃窗，再紛紛墮落行人路上奄奄一息，情況猶如「集體自殺」，於是報警。警員到場是在行人路上共發現多達11

隻白色的雀鳥屍體，立即將現場路面封閉，並通知漁護署派人處理。至下午4時15分，漁護署一間外判清潔商奉召派出多名清潔人員到場，換上全副保護衣物，再逐一將雀屍撿走，交由當局檢驗是否帶禽流感其他病毒，其後再將現場消毒，確保衛生。

有雀鳥專家表示，相信死去的雀鳥是栗背短腳鵯，是香港常見的候鳥之一，不排除牠們在集體遷徙期間，意外撞上玻璃窗而死亡。

**六合彩 MARK SIX**  
11月29日(第14/138期)開球結果

7 26 29 32 33 37 31

頭獎: —  
二獎: —  
三獎: \$51,710 (65注中)  
多寶: 9,260,644

下次開球日期: 12月2日

**今日香港天氣預測**  
2014年11月30日 星期日

多雲，早晚有一兩陣微雨，能見度較低  
氣溫: 23°C-26°C 濕度: 75%-90%  
潮濕: 01:22(2.2m) 16:23(1.8m)  
潮退: 08:35(0.8m) 20:09(1.5m)  
日出: 06:45 日落: 17:38

未來四日天氣預告  
1/12(星期一) 氣溫: 18°C-23°C 濕度: 75%-95% 多雲有幾陣雨 氣溫顯著下降  
2/12(星期二) 氣溫: 15°C-18°C 濕度: 80%-95% 多雲有幾陣雨 天氣清涼  
3/12(星期三) 氣溫: 15°C-18°C 濕度: 80%-95% 多雲有幾陣雨 天氣清涼  
4/12(星期四) 氣溫: 13°C-15°C 濕度: 85%-95% 密雲有雨 天氣相當清涼

空氣質素健康指數  
一般監測站#  
明日上午: 低至中  
明日下午: 低至中  
路邊監測站\*  
明日上午: 低至中  
明日下午: 低至中

1-3 低 一般空氣質素監測站  
4-6 中 設於中西區、深水埗、東區、觀塘、葵涌、  
7 高 荃灣、大埔、沙田、  
8-10 甚高 東涌、元朗、屯門、  
10+ 嚴重 堵門

**中國各大城市天氣預測**

大連	3°C	8°C	有雨
廣州	22°C	28°C	有雨
貴陽	9°C	16°C	有雨
海口	23°C	28°C	有雨
沙市	8°C	11°C	有雨
成都	10°C	13°C	密雲
哈爾濱	-9°C	0°C	有雪
合肥	9°C	12°C	有雨
呼和浩特	-10°C	-4°C	天晴
濟南	3°C	8°C	多雲
昆明	6°C	20°C	天晴
蘭州	-7°C	2°C	有雪
拉薩	-5°C	11°C	天晴
南昌	11°C	14°C	驟雨
南京	10°C	13°C	有雨
南寧	22°C	30°C	密雲
上海	13°C	17°C	有雨
瀋陽	-3°C	6°C	有雪
石家莊	1°C	10°C	天晴
台北	23°C	28°C	密雲
太原	-2°C	3°C	天晴
天津	3°C	8°C	多雲
烏魯木齊	-16°C	-10°C	有霧
武漢	7°C	10°C	有雨
西安	4°C	10°C	天晴
廈門	19°C	25°C	密雲
西寧	-10°C	4°C	天晴
銀川	-6°C	-2°C	天晴
鄭州	4°C	11°C	多雲

**世界各大城市天氣預測**

馬尼拉	24°C	32°C	雷暴
新德里	10°C	28°C	天晴
首爾	7°C	11°C	有雨
新加坡	24°C	32°C	雷暴
東京	12°C	17°C	多雲
雅加達	24°C	34°C	煙霞
墨爾本	17°C	34°C	雷暴
悉尼	19°C	29°C	雷暴
倫敦	9°C	12°C	天晴
馬德里	6°C	13°C	驟雨
阿姆斯特丹	3°C	5°C	多雲
雅典	12°C	17°C	多雲
法蘭克福	3°C	7°C	多雲
日內瓦	6°C	11°C	多雲
里斯本	9°C	16°C	天晴
芝加哥	1°C	12°C	天晴
檀香山	21°C	28°C	天晴
洛杉磯	9°C	22°C	多雲
紐約	-3°C	5°C	多雲
三藩市	12°C	16°C	驟雨
西雅圖	0°C	1°C	有雪
溫哥華	-2°C	-1°C	天晴
華盛頓	-2°C	7°C	天晴